



**A.S.L. CN2**

Azienda Sanitaria Locale  
di Alba e Bra

Via Vida, 10 – 12051 ALBA (CN)  
Tel +39 0173.316111 Fax +39 0173.316480  
e-mail: [aslcn2@legalmail.it](mailto:aslcn2@legalmail.it) – [www.aslcn2.it](http://www.aslcn2.it)

P.I./Cod. Fisc. 02419170044

**PROCEDURA NEGOZIATA PER LA FORNITURA DI PENTOLAME, VASELLAME E PICCOLE ATTREZZATURE PROFESSIONALI PER LA CUCINA DEL NUOVO OSPEDALE DI VERDUNO PER UN PERIODO DI 48 MESI. TRAMITE R.D.O. MEPA N. 2430023 AI SENSI DELL'ART. 36 DEL DLGS 50/2016 E DEL REGOLAMENTO DELLE SPESE IN ECONOMIA.  
GARA 7582248 - CIG 8083014A28**

## CHIARIMENTI

### DOMANDA 1

L'eventuale aggiudicazione della gara è per tutte le quantità indicate nell'appalto o solo e anche per quantità inferiori?

### RISPOSTA 1

Sono indicative ma i quantitativi dovrebbero essere evasi nei 4 anni

### DOMANDA 2

Le quotazioni sono e devono restar valide solo per l'ordine iniziale o devono essere mantenute per 4 anni senza modificarle?

### RISPOSTA 2

Per tutta la durata (4 anni)

### DOMANDA 3

Dal momento dell'aggiudicazione gara alla consegna quanti giorni passano?

### RISPOSTA 3

La consegna dovrebbe coincidere con l'attivazione del P.O. di Verduno ovvero verso il mese di Marzo.

### DOMANDA 4

Quali sono in concreto i costi reali che la ditta aggiudicatrice deve sostenere per partecipare alla gara?

### RISPOSTA 4

Non sono disponibili da parte di questa amministrazione, se non quelli indicati nel capitolato di gara



**A.S.L. CN2**

Azienda Sanitaria Locale  
di Alba e Bra

Via Vida, 10 – 12051 ALBA (CN)  
Tel +39 0173.316111 Fax +39 0173.316480  
e-mail: [aslcn2@legalmail.it](mailto:aslcn2@legalmail.it) – [www.aslcn2.it](http://www.aslcn2.it)

---

P.I./Cod. Fisc. 02419170044

#### DOMANDA 5

Come eventualmente ci si comporta se un prodotto dell'appalto nell'arco dei 4 anni non venisse più prodotto, o per cause molteplici, per la sostituzione con un prodotto analogo o simile oppure no?

#### RISPOSTA 5

Qualora ci si trovi nella fattispecie del punto 5 si valuteranno eventuali prodotti alternativi

#### DOMANDA 6

Molte altre domande tecniche mi vengono in mente, ma per non scrivere un poema sarebbe necessario un incontro per valutare articolo per articolo. Anche perché l'elenco dei prodotti non è a nostro avviso consona con le necessità reali della operatività della struttura.

#### RISPOSTA 6

Essendo la procedura in corso non è possibile effettuare incontri